



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十六年

2021 年 1 月 22 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席
和安全理事会主席的同文信

我必须再次提请你注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的危急局势，其原因是占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的非法政策和做法不断升级。

正如前几封信中所详述，以色列明显的吞并意图达到了新的侵犯高度，以色列总理宣布计划在我国的被占土地上进一步建造和扩大定居点。除了上周宣布的 800 套定居住宅外，以色列还对 2 500 套非法住宅进行了招标，其中 450 多套将建在被占领的东耶路撒冷的定居点，这是以色列又一次公然违反国际法和联合国决议。

这种行动必须作为国际法和联合国决议规定的义务问题予以反击，还因为它们继续阻碍作为一项普遍适用权利的巴勒斯坦人民的自决权；破坏巴勒斯坦国的毗连性；毁掉国际共识所设想的关于 1967 年前边界的两国解决方案的可行性。

此种一轮又一轮的定居点扩张和侵占行径对巴勒斯坦人民来说并不新鲜，因为以色列年复一年地窃取更多的土地，强迫更多的巴勒斯坦家庭流离失所，同时将自己伪装成和平的伙伴。根据以色列倡导组织“立刻实现和平”运动的数据，仅在 2020 年，以色列就推进了超过 1.2 万套定居住宅的建设，这是该组织 2012 年开始记录统计数据以来的最高单年数字。通过此种建筑行为，数十万以色列定居者将非法转移到被占领的巴勒斯坦。这种侵犯行为和破坏性行动如何发出和平信号？

国际社会必须再次明确要求以色列立即停止在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的所有非法定居点活动。以色列必须遵守其法律义务，包括安全



理事会第 2334(2016)号决议重申的《日内瓦第四公约》规定的义务，否则将承担蓄意延长压迫和不公正并破坏和平与安全努力的无赖行为的后果。

拆毁和强行驱逐行为也在继续快速进行，成为这一非法占领及其定居点殖民行为的核心工具。联合国人道主义事务协调厅(人道协调厅)报告称，2020年，由于以色列占领军拆毁了巴勒斯坦人的房屋并强行进行驱逐，致使近1000名巴勒斯坦人流离失所，其中近一半是儿童。正如人道协调厅所记录，“2020年，包括东耶路撒冷在内的整个西岸被拆毁或没收的建筑物累计数量(849座)和因此而流离失所的巴勒斯坦人数量(996人)是自2016年以来最多的。2020年成为拆毁目标的捐赠者资助建设的房屋数量(156个)也是2016年以来最高的。”

1月14日，东耶路撒冷的一个巴勒斯坦家庭迫于占领区的拆迁令和威胁，不得不自行拆毁房屋。房主 Abu Hamad 说，他不得不拆毁自己建于10年前、有七名家庭成员居住的房子，并清除瓦砾，以避免被占领当局拆毁带来过高的费用和罚款。在一个堕落的制度下，占领当局不仅非法地、伤害性地剥夺了人们的住房，还残酷地让他们因为拆毁房屋而蒙受经济损失。

1月17日，以色列占领军还下令拆毁哈利勒(希伯伦)以南 Masafer Yatta 的一所小学和一座清真寺。这所学校由欧洲联盟资助，预计将在三个被边缘化的巴勒斯坦社区招收50名学生。同一天，杰宁以西的 Anin 也执行了单独的拆毁令，以色列占领军在那里用推土机推倒了十多个摊位，影响到许多弱势家庭的生计。1月18日，占领军向纳布卢斯以南杜马村的8户巴勒斯坦家庭发出拆毁令，这些家庭的住房是为了容纳该村日益增加的人口而建造的。

众所周知，巴勒斯坦人的建筑物继续以未获颁发占领当局的建筑许可证为借口被拆毁和没收，而巴勒斯坦人几乎不可能获得建筑许可证。以色列非政府组织“打破沉默”称，多年来，以色列拒绝了近99%的巴勒斯坦建筑许可证申请。无论是房屋、学校、礼拜场所、医疗中心，还是捐赠者资助的项目，占领当局一概执行拆毁政策，因为目标是明确的：将巴勒斯坦人赶出他们的土地，取而代之的是在不断扩大和侵占的定居点中居住的狂热的以色列定居者。

这些定居者对巴勒斯坦平民的暴力和骚扰行为也有增无减。1月17日，来自“Eli”和“Shilo”非法定居点的定居者暴徒袭击了 Lubban ash-Sharqiya 村附近的巴勒斯坦人，毁坏了房屋和财产。与往常一样，袭击发生在以色列士兵的视线范围内，他们袖手旁观，而定居者继续实施受到国家支持的暴力行为，这再次证明，在涉及占领的问题上，追责是例外，而不是规则。

即使在2019冠状病毒病(COVID-19)大流行的时候，以色列的攻击和军事突袭也在升级。一夜之间，以色列占领部队在西岸进行了17次军事突袭，逮捕了41名巴勒斯坦人。许多被捕者每周都会参加示威活动，抗议他们的土地因建设非法定居点和前沿定居点而被没收，这表明以色列在多大程度上拒绝平民以任何形式对非法占领行为表达抗议。

以色列进一步无视作为占领国的法律义务，通过歧视性的疫苗接种运动，明显地利用了这一流行病。以色列和国际人权组织批评了以色列的疫苗接种运动，

指出数十万非法定居者可以明确获得疫苗，而生活在以色列 53 年好战占领下的数百万巴勒斯坦人却被排除在外，在进一步暴露了以色列占领当局在约旦河西岸和加沙地带的制度化歧视。

1 月 18 日，世界卫生组织驻巴勒斯坦被占领土办事处对以色列以不平等方式分配和提供疫苗行为提出了若干公共卫生关切。尽管以色列对其疫苗接种运动和成功获得数百万剂疫苗大肆吹嘘，但它完全无视国际法和义务，对此必须给予应有的紧急关注。必须要求以色列尊重其法律义务。《日内瓦第四公约》第 56 条明确规定，占领者有义务确保“采取并实行扑灭传染病与流行病传播所必要之预防及措施”。

在这方面，我们提请紧急注意包括儿童在内的巴勒斯坦囚犯的困境，他们在大流行病时期被关押在占领当局的监狱中。1 月 16 日，59 岁的 Abdul Muizz Al-Jubeh 因感染 COVID-19 引起的并发症被转移到医疗中心。1 月 21 日，占领当局监狱中年龄最大的巴勒斯坦政治犯 Fo'ad al-Shobaki 在与一名以色列狱警接触后感染了病毒。像许多巴勒斯坦囚犯一样，al-Shobaki 先生有严重的病史，包括前列腺癌和心脏病。以色列必须听从国际社会的呼吁，释放易受感染的囚犯，特别是妇女、儿童、老年人和基础病患者，并且必须释放被关押在以色列监狱中的被行政拘留者。

显然，占领国最近几周加强了攻击和侵犯行为，以便为新一轮选举做准备。不幸的是，以色列目前的政治格局几乎没有喘息希望，因为官员和候选人都在玩世不恭地竞相相对巴勒斯坦人民和两国解决方案造成伤害。占领当局逍遥法外是由于国际社会的不作为造成的，其结果是以色列以牺牲巴勒斯坦人的权利和加深苦难为代价推进其殖民计划。巴勒斯坦人民遭受的一轮又一轮的侵犯行为仍在继续，因为以色列倾向于维持现状，甚至使情况更糟，而国际社会没有采取旨在结束占领和不公正状况的行动。

正如牛顿第三运动定律所说，每一个作用力都有一个力量相等、但方向相反的反作用力。同样，国际社会有义务通过切实行动追究以色列的责任。安全理事会尤其肩负《联合国宪章》赋予的责任以及道义责任，必须为此目的执行自己的决议，包括第 2334(2016)号决议。只有这样负责任的行动才能帮助结束我们这个时代最严重的不公正现象之一。巴勒斯坦人民期待安理会、大会和整个国际社会在新的一年里给他们带来希望，共同面对我们面临的严峻现实，采取协调一致的行动，维护法治，保护人权和保障正义，这是巴以之间实现公正和平与安全的基础。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)